

Hoteli u Turskoj kategorisani su sa 2, 3, 4 i 5 zvezdica. Postoji mogućnost da usled se nedovoljnog broja gostiju u pred/post sezoni servira meni umesto švedskog stola - samoposluživanje. Strogo je zabranjeno unošenje hrane i pića u hotelski objekat. Ukoliko programom drugačije nije određeno, korišćenje mini bara u svim hotelima se plaća dodatno. U većini hotela 1/1 sobe su bez balkona.

HOTEL DILEK 2* Hotel se nalazi u Gumbetu na 3 km od Bodruma, i na oko 200 m od plaže. Sve sobe su sa TWC-om, TV-om ,klima uređajem(dodatno se plaća-6 € po sobi dnevno),mini frižiderom,većina sa balkonom.U sklopu hotela se nalaze restoran, bar, bazen , sefovi na recepciji uz doplatu.**Usluga: noćenje sa doručkom** (doručak-švedski sto samoposluživanje)

HOTEL COSTA CENTRO 3* hotelski kompleks bungalovskog tipa, nalazi se se u širem centru Bodruma, i na oko 1km od plaže. Sve sobe su sa TWC-om, TV-om ,klima uređajem, mini barom (posebno se plaća), fenom, balkonom. U sklopu hotela se nalaze restoran, bar, bazen, sef na recepciji (posebno se plaća). **Usluga: noćenje sa doručkom** (doručak-švedski sto samoposluživanje) www.costagrouphotels.com

HOTEL COSTA SARIYAZ 3* hotelski kompleks bungalovskog tipa, nalazi se se u širem centru Bodruma, i na oko 900m od plaže. Sve sobe su sa TWC-om, TV-om ,klima uređajem, mini frižiderom, fenom. U sklopu hotela se nalaze restoran, bazen.**Usluga: noćenje sa doručkom** (doručak-švedski sto samoposluživanje) www.costagrouphotels.com

HOTEL BAG EVLERI 3* Hotel se nalazi u Gumbetu na 3 km od Bodruma, i na oko 300 m od plaže. Sve sobe su sa TWC-om, TV-om ,klima uređajem(dodatno se plaća-3€ po sobi dnevno),mini barom (posebno se plaća), većina sa balkonom. U sklopu hotela se nalaze restoran, bar, bazen sa odeljkom za decu, stoni tenis,sef na recepciji uz doplatu.**Usluga: noćenje sa doručkom** (doručak-švedski sto samoposluživanje) www.bagevleri.com

HOTEL PALOMA 3* Nalazi se u Gumbetu na 4 km od centra grada i na 500 m od plaže. Sve sobe su sa TWC-om, TV-om, fenom, mini-barom (posebno se plaća) i klima uređajem (dodatno se plaća-3 € po sobi dnevno).U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen,sefovi (uz doplatu). **Usluga:noćenje sa doručkom** (doručak-švedski sto samoposluživanje) www.palomabodrum.com

HOTEL ORION 3* Nalazi se u Bitezu, 7 km od centra Bodruma, na oko 250 m od plaže. Sve sobe su sa TWC-om,TV-om, telefonom, klima uređajem, fenom, sefom, većina sa balkonom. U sklopu hotela nalaze se restoran, bar, bazen.**Usluga: noćenje sa doručkom** (doručak-švedski sto samoposluživanje) www.orionhotelbitez.com

HOTEL SERPINA 3* Hotel se nalazi u Gumbetu na 3 km od Bodruma, i na oko 150 m od plaže.Sve sobe su sa TWC-om,fenom, TV-om, klima uređajem (dodatno se plaća-3 € po sobi dnevno), mini barom (posebno se plaća),telefonom,sefom(posebno se plaća).U sklopu hotela se nalazi restoran,bar, bazen sa delom za decu , stoni tenis, pikado. **Usluga: noćenje sa doručkom** (doručak-švedski sto samoposluživanje) ili **polupansion** (doručak-švedski sto samoposluživanje,večera-meni). www.serpinahotel.com

HOTEL SERHAN 3* nalazi se u Gumbetu, na oko 100 m od plaže. Sve sobe su sa TWC-om, neke sa balkonom, klima uređajem i sefom na recepciji (posebno se plaća). U sklopu hotela se nalazi se restoran, bar, bazen sa odeljkom za decu, bilijar. **Usluga: noćenje sa doručkom** (doručak-švedski sto samoposluživanje) ili **polupansion** (doručak-švedski sto samoposluživanje,večera-meni). www.serhanhotel.com

HOTEL COSTA CITY 3* hotelski kompleks, nalazi se se u širem centru Bodruma, i na oko 600m od plaže. Sve sobe su sa TWC-om, TV-om ,klima uređajem, mini frižiderom. U sklopu hotela se nalaze restoran, bazen.**Usluga: noćenje sa doručkom** (doručak-švedski sto samoposluživanje) www.costagrouphotels.com

HOTEL SUMMER GARDEN APART & HOTEL 3* Nalazi se u Bitezu, 6 km od centra Bodruma, na oko 100 m od plaže. Sve sobe koje se nalaze u našoj ponudi su standardne sa TWC-om,TV-om, mini barom(posebno se plaća),klima uređajem i većina sa balkonom.U sklopu hotela nalaze se bazen za decu i odrasle, dva restorana i bara,prodavnica,manje dečije igralište, stoni tenis, bilijar, sef na recepciji (posebno se plaća). **Usluga:polupansion** (doručak-švedski sto samoposluživanje, večera-meni). www.summergardenapart.com

HOTEL BABA 3* nalazi se u Gumbetu, na oko 50 m od plaže. Sve sobe su sa TWC-om, klima uređajem,većina sa balkonom i neke sa TV-om.U sklopu hotela se nalaze restoran, bar, bazen sa odeljkom za decu, sefovi na recepciji uz doplatu.**Usluga: polupansion** (doručak-švedski sto samoposluživanje, večera-meni) www.hotelbaba.com.tr

HOTEL COSTA MAYA 3* hotelski kompleks nalazi se se u širem centru Bodruma i na oko 250 m od luke i na oko 650 m od plaže. Sve sobe su sa TWC-om, TV-om ,klima uređajem, fen, telefon, balkonom. U sklopu hotela se nalaze restoran, bar, bazen sa odeljkom za decu, sef na recepciji uz doplatu.**Usluga: All inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.costagrouphotels.com

HOTEL PALOMA FAMILY CLUB 3* Nalazi se u Bitezu, 6 km od centra Bodruma, na oko 250 m od plaže. Sve sobe su sa TWC-om,TV-om, klima uređajem, mini-barom (posebno se plaća),fenom i balkonom.U sklopu hotela nalaze se bazen za decu i odrasle, restoran, dva bara, mini dečije igralište, stoni tenis, bilijar, sef na recepciji (posebno se plaća). **Usluga: All inclusive** (sve uključeno - prema hotelskim pravilima). www.palomabodrum.com

HOTEL SAMI BEACH 3* nalazi se u Gumbetu,4 km od Bodruma i na oko 50 m od plaže. Sve sobe su sa TWC-om, klima uređajem, TV-om ,fenom i većina sa francuskim balkonom.U sklopu hotela se nalaze restoran, bar, bazen, tursko kupatilo,sauna,sefovi na recepciji uz doplatu.**Usluga:All inclusive** (sve uključeno - prema hotelskim pravilima).www.samihotels.com

HOTEL BRONZE BOUTIQUE 4* Nalazi se u Gumbetu na 3 km od centra grada na 100 m od plaže.Sve sobe su sa TWC-om, TV-om, mini barom (posebno se plaća)klima uređajem,fenom, neke sa balkonom.Hotel poseduje nekoliko soba u prizemlju i smeštaj se vrši po principu raspoloživosti kapaciteta, i nije moguće birati spratnost sobe u kojoj će putnici biti smešteni.U sklopu hotela nalazi restoran ,bar, bazen,sef na recepciji (posebno se plaća),hamam,sauna.

Usluga:noćenje sa doručkom (doručak-švedski sto samoposluživanje). www.bronzehotel.com

HOTEL PALM GARDEN 4* nalazi se u Gumbetu, na oko 250 m od Gumbet plaže. Sve sobe su sa TWC-om, mini-barom (uz doplatu), TV-om, telefonom, fenom, klima uređajem .U sklopu hotela nalazi se nekoliko restorana i barova, bazen za decu i odrasle, dečije igralište, fitnes, tursko kupatilo, sauna, animacije,internet caffe ,stoni tennis,pikado,bilijar,sefovi na recepciji (posebno se plaća).**Usluga: All inclusive** (sve uključeno - prema hotelskim pravilima). www.palmgardengumbet.com

HOTEL COSTA 3S BEACH 4* nalazi se se u Bitezu i na oko 8 km od Bodruma, na samoj plaži. Sve sobe su sa TWC-om, TV-om ,klima uređajem, mini barom (posebno se plaća), fenom, telefonom, sefom (posebno se plaća). U sklopu hotela se nalaze restoran, bar, bazen.**Usluga: All inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.costagrouphotels.com

HOTEL COSTA BITEZHAN 4* nalazi se se u Bitezu i na oko 8 km od Bodruma, na samoj plaži. Sve sobe su sa TWC-om, TV-om ,klima uređajem, mini frižiderom, fenom, telefonom, balkonom. U sklopu hotela se nalaze restoran, bar, bazen sa odeljkom za decu, dečije igralište, spa centar.**Usluga: All inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.costagrouphotels.com

HOTEL ROYAL PANACEA 4* se nalazi u Gumbetu, na uzvišenju ,sa koje se pruža pogled na Gumbetski zaliv, i udaljen je od plaže oko 600 m. Sve sobe su sa TWC-om, TV-om, telefonom, sefom (posebno se plaća), fenom, klimom, mini barom(posebno se plaća). U sklopu hotela se nalaze restoran, bar, bazen sa toboganom i delom za decu, dečje igralište, stoni tenis,pikado,sauna,tursko kupatilo,mini market. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno - prema hotelskim pravilima). www.royalpanacea.com

HOTEL AMBROSIA 4* sastoji se iz nekoliko blokova zgrada ,nalazi se u Bitezu, na 7km od Bodruma, na plaži. Sve sobe su sa TWC-om, TV-om, mini-barom (posebno se plaća), sefom fenom(posebno se plaća), klima uređajem i većina sa balkonom. U sklopu hotela nalazi se nekoliko restorana i barova, bazen sa posebnim odeljkom za decu, sauna, fitnes centar, hamam, masaža, parno kupatilo i mogućnost sportova na vodi. **Usluga: polupansion** (doručak švedski sto-samoposluživanje, večera-meni)www.hotelambrosia.com

HOTEL COSTA LUVI 4* hotelski kompleks bungalovskog tipa nalazi se se u Gumbetu na oko 4 km od Bodruma i na samoj plaži. Sve sobe su sa TWC-om, TV-om ,klima uređajem, mini frižiderom, fenom, telefonom, balkonom. U sklopu hotela se nalaze restoran, bar, bazen, stoni tenis.**Usluga: All inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.costagrouphotels.com

HOTEL SHARK 4* Nalazi se u Gumbetu na 3 km od Bodruma .Hotel poseduje privatnu plažu do koje je organizovan prevoz po hotelskim pravilima.Sve sobe su sa TWC-om,TV-om, klima uređajem, telefonom,mini barom (posebno se plaća),fenom i sefom(posebno se plaća). U sklopu hotela nalazi se restoran , bar, bazen,tursko kupatilo,sauna,masaža,animacije,stoni tenis,fitnes.**Usluga:All inclusive** sve uključeno - prema hotelskim pravilima) www.clubsharkhotel.com

HOTEL ANADOLU 4* Nalazi se u Gumbetu na 3 km od Bodruma , i na oko 50 m od plaže. Sastoji se iz nekoliko dvospratnih manjih zgrada .Hotel poseduje privatni deo na plaži na kojoj su ležaljke i suncobrani besplatni za goste hotela .Sve sobe su sa TWC-om,TV-om, klima uređajem, telefonom,mini barom (posebno se plaća),fenom i sefom(posebno se plaća). U sklopu hotela nalazi se restoran , bar, otvoreni bazen sa vodenim toboganima, tursko kupatilo, sauna, fitnesscentar , stoni tenis, animacije, bilijar, mini klub .**Usluga:All inclusive** sve uključeno - prema hotelskim pravilima) www.anadoluhotelsbodrum.com

HOTEL EKEN 4* se nalazi u Gumbetu na 100 m od plaže.Sve sobe su sa TWC-om,fenom,TV-om,klimom,francuskim balkonom,telefonom, sefom i mini barom(posebno se plaćaju). U sklopu hotela se nalazi restoran, bar, bazen, fitness centar, sauna,tursko kupatilo,bilijar,stoni tennis. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno - prema hotelskim pravilima).www.ekenhotels.com

HOTEL CHARM BEACH 4* hotelski kompleks koji se sastoji iz više blokova, nalazi se u mestu Akyarlar na 6 km od Turgutreis-a,24 km od Bodruma i na sopstvenoj plaži. Sve sobe su sa TWC-om,fenom,TV-om,klimom,telefonom,francuskim balkonom ili terasom,sefom i mini barom (posebno se plaćaju).U sklopu hotela se nalazi restoran, bar, bazen ,mini klub za decu,stoni tenis,pikado,Spa centar,sauna,tursko kupatilo,fitness, odbojka na plaži. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.charmbeachhotel.com

HOTEL BEST LIFE 4* - Nalazi se u Gumbetu na 3 km od Bodruma, u blizini ulice barova i na oko 300 m od plaže. Sve sobe su sa TWC-om,TV-om, klima uređajem, fenom, telefonom, sefom i mini barom (posebno se plaćaju). U sklopu hotela nalazi se restoran ,bar,otv bazen za decu i odrasle, stoni trenis ,sauna, sef(posebno se plaća). **Usluga: All inclusive** (sve uključeno - prema hotelskim pravilima). www.thebestlifehotels.com

HOTEL MAVI KUMSAL 4* hotel se sastoji iz glavne i nekoliko pomoćnih zgrada i nalazi se na oko 1 km od Bodruma, na obali mora. Sve sobe su sa TWC-om, telefonom, fenom, mini-barom, TV-om, sefom(uz doplatu) i klima uređajem. Club sobe se ne nalaze u glavnoj zgradi. U sklopu hotela nalazi se nekoliko barova i restorana, prodavnica, bazen za odrasle i decu, stoni tenis, sauna, masaža, spa centar, bilijar, fitness, pikado, frizerski salon i mogućnost mnogih sportova na vodi. **Usluga: polupansion** (doručak i večera švedski sto-samoposluživanje). www.mavihotel.com

HOTEL JASMIN BEACH 4 * Hotelski kompleks nalazi se u Gumbetu na 3 km od Bodruma i na oko 30 m od plaže od koje ga deli ulica. Sobe su sa TWC-om,Tv-om, većina sa balkonom, klima uređajem,sefom i mini barom(posebno se plaćaju). U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen sa toboganom, hamam,sauna,bilijar,stoni tenis,mini fitnes,igralište za decu. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno - prema hotelskim pravilima).www.jasminbeach.com

HOTEL FOREVER CLUB 4* Hotelski kompleks sastoji se iz dve trospratne zgrade nalazi se na oko 1 km od centra Bodruma, i poseduje privatni deo na plaži do koje se dolazi podzemnim prolazom.Suncobrani i ležaljke na plaži su besplatni za goste hotela. Sve sobe su sa TWC-om, TV-om,mini barom,fenom, klimom, sefom (posebno se plaća) i većina sa balkonom. U sklopu hotela se nalazi nekoliko restorana i barova, bazen, sauna, tursko kupatilo, fitnes , frizerski salon , pikado, bilijar, mini fudbal,animacioni tim. **Po hotelskim pravilima hotel ne prihvata rezervacije za putnike mlađe od 16 godina.Usluga: All inclusive** (sve uključeno - prema hotelskim pravilima). www.foreverclub.com.tr

HOTEL MIO BIANCO RESORT 4*Nalazi se u mestu Turgutreis na 50 m od sopstvene plaže,24 km od Bodruma. Sve sobe su sa TWC-om,fenom,TV-om,klimom,telefonom,francuskim balkonom ili terasom,sefom i mini barom (posebno se plaćaju).U sklopu hotela se nalazi nekoliko restorana i barova, bazen sa odeljkom za decu,mini klub za decu,stoni tennis,pikado ,Spa centar,sauna,tursko kupatilo,fitness,frizerski salon i mogućnost vodenih sportova uz doplatu.**Usluga: All inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.miobanco.com

HOTEL PARKIM AYAZ 4* se nalazi u Gumbetu na plaži od koje ga deli šetalište.Sve sobe su sa TWC-om,fenom,TV-om,klimom,balkonom,mini barom i sefom(posebno se placaju).U sklopu hotela se nalazi restoran,bar,bazen sa toboganom,bazen za decu,sauna,masaža,tursko kupatilo,teren za tennis,fitnes centar,stoni tennis,bilijar,mini klub,animacije. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno - prema hotelskim pravilima).www.parkimayaz.com

HOTEL SALMAKIS RESORT & SPA 4* zvanično ima 4*, ali mi smatramo da zaslužuje između 4* i 5*. Nalazi se na 1 km od Bodruma, na samoj plaži sa dosta zelenila. Sve sobe su sa TWC-om, fenom,telefonom, mini-barom, TV-om i klima uređajem. U sklopu hotela nalazi se nekoliko barova i restorana, prodavnica, fitness,bazen sa posebnim odeljkom za decu, zatvoreni bazen, spa centar,stoni tenis, pikado,bilijar, teren za odbojku na pesku, mini klub, i mogućnost mnogih sportova na vodi. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.salmakis.com.tr

HOTEL MANDARIN RESORT 5* Hotelski kompleks sastoji se iz nekoliko objekata i nalazi se u centru Bodruma, na oko 400 m od plaže. Sve sobe su sa TWC-om, TV-om,mini barom,fenom,balkonom,klimom, sefom (posebno se plaća). U sklopu hotela se nalazi nekoliko restorana i barova, bazeni za odrasle i decu, mini klub, sauna, tursko kupatilo, fitnes , stoni tenis, pikado,bilijar, TV sala. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno - prema hotelskim pravilima). www.mandarinresort.com.tr

HOTEL ISIS & SPA 5* Hotelski kompleks sastoji se iz nekoliko objekata i nalazi se u mestu Gumbet, na oko 4 km od Bodruma i poseduje sopstvenu plažu.Sve sobe su sa TWC-om,fenom, TV-om, klimom, balkonom,mini barom (posebno se plaća),fenom,posebno se plaća).U sklopu hotela se nalazi nekoliko restorana i barova, bazen za decu i odrasle ,Spa centar ,fitnes centar,tursko kupatilo,sauna,teniski teren, stoni tenis,mini fudbal,odbojka,mogućnost sportova na vodi, animacioni tim,mini klub za decu. **Usluga: Ultra all inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima) www.isis.com.tr

HOTEL ROYAL ASARLIK BEACH 5* Hotelski kompleks sastoji se iz nekoliko objekata i nalazi se u mestu Gumbet, na oko 4 km od Bodruma i poseduje sopstvenu plažu.Sve sobe su sa TWC-om,fenom, TV-om, klimom, balkonom,mini barom (posebno se plaća),fenom,telefonom,sefom(posebno se plaća).U sklopu hotela se nalazi nekoliko restorana i barova, bazen za decu i odrasle,fitnes centar,tursko kupatilo,sauna,stoni tenis, ,odbojka,mogućnost sportova na vodi,internet kafe, mini klub za decu. **Usluga: Ultra all inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima) www.royalasarlikbeach.com

Strogo je zabranjeno unošenje hrane i pića u hotelski objekat. Ukoliko programom drugačije nije određeno, korišćenje mini bara u svim hotelima se plaća dodatno. Kod hotela postoji mogućnost da se usled nedovoljnog broja gostiju u pred/post sezoni servira meni umesto švedskog stola-samoposluživanje. U većini hotela 1/1 sobe su bez balkona.